
品　番 パーツ名 定価(税別） バーコード
K216 Cougar Classic  1/10 2WD　電動バギーカーキット ¥61,000 5051294196240

CR801 両面テープ 25×20mm ¥480 5051294169879

U119 アンテナ (4) ¥600 5051294011215

U322 ロア サスペンションプレート フロント ¥1,700 5051294022082

U324 スリッパー スパーギヤ　95T ¥1,100 5051294022259

U613 スプリングストップ・スペーサーモールディング ¥1,450 5051294023447

U729 クローム デフボール 3mm (36) ¥880 5051294024338

U776 トップブラケット・ヨーク・センタートラックロッド ¥1,800 5051294024406

U835 ショック シールセット ¥1,100 5051294024475

U857 デフスクリュー・ロックナット＆カバー ¥880 5051294024529

U1042 アンテナホルダー ¥560 5051294011086

U1129 リヤ ピボットブロック ¥1,450 5051294011154

U1202 ピストン ロッド （ロング ショック） (2) ¥1,100 5051294011239

U1233 ピストン ロッド （ミドル ショック） (2) ¥1,100 5051294011253

U1310 ショック モールディング クリックピストン ¥1,450 5051294011420

U1538 ナベビスセット  セルフタップ （ロング） (18) ¥480 5051294012243

U1539 皿ビスセット　セルフタップ (20) ¥480 5051294012250

U1540 M3 ナベビスセット （ショート） (14) ¥480 5051294012267

U1547 M3 ナットセット (20) ¥480 5051294012335

U1551 Eクリップ 2×8(8) ¥480 5051294012373

U1633 スモールピン ¥480 5051294012571

U1960 Oリング バラエティセット ¥480 5051294013233

U1962 Oリングセット 3.3×2.4ID（内径） (6) ¥480 5051294013240

U2204 ウイングマウントキット ¥1,750 5051294013929

U3067 ヨーク Cハブ (2) ¥1,800 5051294020583

U3103 ピボットピン （溝） 23mm×1/8 (2) ¥880 5051294020941

U3298 ウイングマウント ¥1,700 5051294028466

U3495 ボールスタッド ウルトラショート　(4) ¥780 5051294033040

U3496 ボールスタッド ショート　(4) ¥780 5051294033057

U3497 ボールスタッド ウルトラショート　(4) ¥880 5051294033064

U3937 ダンパースプリング カップ (4) ¥880 5051294044398

U4106 スリッパー スプリング ¥680 5051294073527

U4110 ダンパー Ｏリング (8) ¥480 5051294073565

U4220 Oリング  9.0*1.0(10) ¥480 5051294774661

U4223 ターンバックルロッド 45mm (2) ¥930 5051294074692

U4298 ターンバックルロッド  35mm (2) ¥950 5051294078676

U4303 ボールソケット ロング (8) ¥1,250 5051294078720

U4765 リポポスト ナット (2) ¥480 5051294094485

U4778 リポ ストップ (4) ¥780 5051294094614

U4809 ボールベアリング 1/4×3/8×1/8 (2) ¥880 5051294097516

U4850 ボールエンド ショート (4) ¥720 5051294097929

U4943 ボールベアリング 1/8x1/4 (2) ¥840 5051294098858

U4987 ニードルローラー スモールピン 1.5×11.8 (8) ¥500 5051294099299

U5149 ウイング＋エンドプレート ¥1,700 5051294197018

U5150 クリヤー ボディセット ¥5,100 5051294197025

U7045 リポポスト スタンダード ¥680 5051294115913

U7090 イモネジ M4×20 (4) ¥480 5051294116361

U7112 キャップビス M3x8 (10) ¥480 5051294116583

U7152 ユニバーサルジョイント アッセンブリー (2) ¥880 5051294116989

U7155 ボールベアリング  8 x16 x 5 (2) ¥880 5051294117016

U7164 キャップビス M3x12 (10) ¥480 5051294117108

U7166 キャップビス  M3x20 (10) ¥480 5051294117122

U7188 ベアリング ハウジング ¥1,250 5051294117344

U7216 スラストベアリング F1/8 x 5/16 x 9/64 ¥1,250 5051294117627

U7218 ナベビス M3×6  ﾎﾟｼﾞﾄﾞﾗｲﾌﾞ (10) ¥480 5051294117641

U7219 ナベビス M3×8 ﾎﾟｼﾞﾄﾞﾗｲﾌﾞ (10) ¥480 5051294117658

U7226 ナベビス No 2 × 3/16  (10) ¥480 5051294117726

U7227 ナベビス No 2 × 1/2  (10) ¥480 5051294117733

U7228 ナベビス No 4×1/4 (10) ¥480 5051294117740

U7229 ナベビス No 4×3/8 (10) ¥480 5051294117757

U7230 ナベビス No 4×1/2 (10) ¥480 5051294117764

U7231 ナベビス No 4×3/4 (10) ¥480 5051294117771

Schumacher Cougar2 Works Classic  1/10 2WD racing buggy 　 PARTS LIST



品　番 パーツ名 定価(税別） バーコード
U7259 皿ビス  M3 x 8 (10) ¥480 5051294122683

U7260 ディスクスプリング 8×3.2×0.5mm (8) ¥480 5051294122690

U7261 ショック マウント (2) ¥1,450 5051294122706

U7546 サーボ マウント ¥850 5051294131067

U7550 ショートリポ ストラップ S2 ¥1,450 5051294131104

U7562 皿ビス M3×10 ﾎﾟｼﾞﾄﾞﾗｲﾌﾞ(10) ¥400 5051294131227

U7563 ボタンビス M3 x 16 ﾎﾟｼﾞﾄﾞﾗｲﾌﾞ(10) ¥400 5051294131234

U7564 ナベビス M3×20  ﾎﾟｼﾞﾄﾞﾗｲﾌﾞ(10) ¥400 5051294131241

U7566 ボタンビス No 2×3/8 ﾎﾟｼﾞﾄﾞﾗｲﾌﾞ(10) ¥400 5051294131265

U7567 ピン 45mm (2) ¥750 5051294131272

U7571 フロント アクスル ¥1,200 5051294131319

U7586 ベルト 72T 8.0 ワイド ¥2,200 5051294131463

U7588 リヤ モーターガード ¥1,400 5051294131487

U7594 レイシャフト プーリーセット ¥1,400 5051294131548

U7596 フロント ホイールベアリング リテーナー ¥1,250 5051294131562

U7707 M3 ワッシャー スチール (10) ¥400 5051294132675

U8272 ナベビス NO 2×1/4 (10) ¥420 5051294153939

U8275 プラスチックワッシャーセット 1/1.5/2.3/4mm　（20） ¥1,250 5051294153960

U8279 フロント ハブキャリア (2) ¥1,800 5051294154004

U8291 フロント バルクヘッド ¥1,700 5051294154127

U8299 ボールレース ステアリングセット ¥2,400 5051294154202

U8304 サーボセイバーセット ¥1,100 5051294154257

U8306 センター トラックロッド ¥1,100 5051294154271

U8330 ビンテージ スプリング (2) リヤ 3.0lb/in （青）  ● ¥1,250 5051294154516

U8367 ビンテージ スプリング (2) フロント 3.5lb/in （灰）  ● ¥1,250 5051294154882

U8498 Oリング 4.0×1.0 (10) ¥480 調整中

U8670 フロント インボード ピボットピン (2) ¥850 5051294157913

U8843 ボールレース ステアリングポスト (2) ¥1,080 5051294159641

U8931 ドライブシャフト ロッド (2) ¥850 5051294160524

U8932 ステアリング ラジアスアーム (2) ¥1,600 5051294160531

U8933 フロント ウィシュボーン (2) ¥2,100 5051294160548

U8934 シャシー ¥6,200 5051294160555

U8935 リヤ バルクヘッド ¥1,080 5051294160562

U8936 リヤ ウィシュボーン (2) ¥1,080 5051294160579

U8937 C/F　フロント ショックマウント ¥3,900 5051294160586

U8938 C/F　リヤ ショックマウント ¥3,900 5051294160593

U8939 デフアウトプット (2) ¥1,400 5051294160609

U8940 デフ モールディング (4) ¥2,100 5051294160616

U8941 センター トラックロッド ピボット (2) ¥680 5051294160623

U8942 ボール デファレンシャル ¥6,200 5051294160630

U8943 M3 段付きワッシャー (4) ¥680 5051294160647

U8944 アルミ ワッシャー キャリア (2) ¥2,100 5051294160654

U8945 デフ ワッシャー (2) ¥850 5051294160661

U8946 ドライブシャフト ボディ (1) ¥850 5051294160678

U8947 ドライブシャフト モールディング (8) ¥1,600 5051294160685

U8948 フロント　ショックセット (2) ¥4,400 5051294160692

U8949 ドライブシャフト ブッシュ (2) ¥680 5051294160708

U8950 ドライブシャフト フォーク (1) ¥1,080 5051294160715

U8951 ステアリング ベアリングスペーサー ¥680 5051294160722

U8952 モータープレート ¥2,100 5051294160739

U8953 カバープレート ¥2,100 5051294160746

U8954 エキセントリック ハブ (2) ¥1,250 5051294160753

U8956 トランスミッション ハウジング ¥2,100 5051294160777

U8957 レイシャフト ¥850 5051294160784

U8958 スリッパー スペーサー ¥680 5051294160791

U8959 スリッパー ドライブハブ ¥1,080 5051294160807

U8960 スリッパー スラストプレート ¥1,080 5051294160814

U8961 スリッパー パッド ¥850 5051294160821

U8962 ギヤ カバー ¥1,080 5051294160838

U8964 リヤ ハブキャリア (2) ¥2,100 5051294160852

U8965 リヤ アウター ウィシュボーンピン (2) ¥680 5051294160869

U8966 フロント ショックボディ (2) ¥2,100 5051294160876

U8967 リヤ ショックボディ (2) ¥2,100 5051294160883

U8968 ピストンセット ¥1,600 5051294160890

U8969 デカール ”Cougar2 Works Classic" ¥680 5051294160906



品　番 パーツ名 定価(税別） バーコード
U8970 エアロディスク ホイール フロント (2) ¥1,400 5051294160913

U8971 エアロディスク ホイール  リヤ (2) ¥1,400 5051294160920

U8972 ローラードライブシャフト (2) ¥3,900 5051294160937

U8976 リヤ ショックセット ¥4,400 5051294160975

U8978 ベアリング ハウジング (2) ¥1,400 5051294160999

U8980 Oリング 11.0×1.0　(10) ¥480 調整中

U8981 ボールデフ リビルトキット ¥2,400 5051294161026

U8982 ナベビス ﾎﾟｼﾞﾄﾞﾗｲﾌﾞ　M3×22 (10) 調整中

U8983 フランジベアリング  8×12×3.5 (2) ¥850 5051294161040

U8984 スリッパー スパーギヤ 95T ¥1,300 5051294161057

U6558 リヤ タイヤ ミニスパイク2 ¥1,800 5051294023607

U6797 フロント タイヤ ロウスタッド 2 ¥1,700 5051294045517

U6734 リヤ インナー ¥580 5051294024277

U6738 フロント インナー ¥580 5051294029630



U1247 ウイングマウント Oリング  (8) ¥480 5051294011284

U1818 アルミ ショックシールハウジング パープル (2) ¥1,350 5051294012793

U2365 アルミ ピボットブロック 1/8  パープル (2) ¥2,200 5051294015039

U3704 デフ用スラストベアリング F3×8G SiNiボール ¥1,400 5051294042080

U3850 ウイングマウントセット ¥1,800 5051294043520

U3871 ボールベアリング  5×9×3 (2) ¥750 5051294043735

U4328 インパクト サーボセイバー 23/25T ¥1,900 5051294078973

U4809 ボールベアリング 1/4 x 3/8" x 1/8" (2) ¥780 5051294097516

U4943 ボールベアリング 1/8x1/4(2) ¥840 5051294098858

U7281 タングステン カーバイドボール 3mm ¥1,700 5051294122904

U7317 チタン ターンバックル 45mm  (2) ¥1,580 5051294125073

U7419 チタン イモネジ M4×20 (2) ¥400 5051294126094

U7424 アルミ リポポストナット (2) ¥1,900 5051294126148

U7952 ウイング マウントセット ¥1,800 5051294135119

U7984 アルミ リポポスト ショート(2) ¥1,980 5051294135430

U7985 アルミ リポポスト スペーサー(4) ¥1,980 5051294135447

U8328 ビンテージ スプリングセット (7種) フロント （ショート） ● ¥4,800 5051294154493

U8329 ビンテージ スプリング (2) リヤ 2.7lb/in （灰）  ● ¥1,250 5051294154509

U8330 ビンテージ スプリング (2) リヤ 3.0lb/in （青）  ● ¥1,250 5051294154516

U8331 ビンテージ スプリング (2) リヤ 3.3lb/in （黒）  ● ¥1,250 5051294154523

U8332 ビンテージ スプリングセット (6種) リヤ （ミディアム）  ● ¥4,200 5051294154530

U8362 ビンテージ スプリング (2) リヤ 3.6lb/in （緑）    ● ¥1,250 5051294154837

U8363 ビンテージ スプリング (2) リヤ 4.4lb/in （ｵﾚﾝｼﾞ）  ● ¥1,250 5051294154844

U8364 ビンテージ スプリング (2) フロント 5.2lb/in （緑）　● ¥1,250 5051294154851

U8365 ビンテージ スプリング (2) フロント 6.9lb/in （紫）  ● ¥1,250 5051294154868

U8366 ビンテージ スプリング (2) フロント 8.0lb/in （ｵﾚﾝｼﾞ） ● ¥1,250 5051294154875

U8367 ビンテージ スプリング (2) フロント 3.5lb/in （灰）  ● ¥1,250 5051294154882

U8368 ビンテージ スプリング (2) フロント 4.0lb/in （青）  ● ¥1,250 5051294154899

U8369 ビンテージ スプリング (2) フロント 4.5lb/in （黒）  ● ¥1,250 5051294154905

CR290 サーボセイバー 23T ¥1,200 5051294088385

CR291 サーボセイバー 25T ¥1,200 5051294088392

CR465 CORE ｱﾙﾐ ｻｰﾎﾞｱｰﾑ 23T 6.1mmｵﾌｾｯﾄ ﾏﾙﾁﾎﾟｼﾞｼｮﾝ ¥1,200 5051294094904

CR466 CORE ｱﾙﾐ ｻｰﾎﾞｱｰﾑ 25T 6.1mmｵﾌｾｯﾄ ﾏﾙﾁﾎﾟｼﾞｼｮﾝ ¥1,200 5051294094911

CR681 2.2ｲﾝﾁ ホイール ５スポーク   リヤ (2) ¥1,600 5051294128319

CR684 2.2ｲﾝﾁ ホイール ５スポーク   フロント (2) ¥1,600 5051294143510

CR683 2.2ｲﾝﾁ ホイール ディッシュ    リヤ (2) ¥1,600 5051294128333

CR685 2.2ｲﾝﾁ ホイール ディッシュ    フロント (2) ¥1,600 5051294143527

U8703 プロ スリッパー コンバージョン ¥8,000 5051294158248

U1547 M3 ナットセット (20) ¥480 5051294012335

U3136 ボールベアリング  4X8X3mm (2) ¥750 5051294021269

U3364 スリッパー パッド (2) ¥1,350 5051294029173

U3869 スリッパー セット ¥2,650 5051294043711

U4124 シム  5×7×0.4 (6) ¥500 5051294073701

U7154 スパーギヤ  スリッパー 89T ¥1,650 5051294117009

U7155 ボールベアリング  8 ×16 × 5 (2) ¥880 5051294117016

U7604 プロ トランスミッション Oリング ¥400 5051294131647

U7707 M3 ワッシャー  （スチール） (10) ¥400 5051294132675

U8973 プロ スリッパー レイシャフト ¥2,600 5051294160944

U8798 ボールベアリング 1.5×4×2 ローラードライブシャフト (2) ¥850 5051294159191

U8817 ツインベアリング フロント ハブキャリアセット ¥2,600 5051294159382

U8818 フロント アンチロールバーセット ¥3,000 5051294159399

U8819 リヤ アンチロールバーセット ¥3,000 5051294159405

U8820 C/F フロント ブレース ¥2,400 5051294159412

U8821 C/F センタートラックロッド ¥1,600 5051294159429

U8822 アルミ ベアリングハウジング (2) ¥3,000 5051294159436

U8906 アルミ ヨーク 5° (2) ¥3,900 5051294160272

U8974 アルミ エキセントリックハブ (2) ¥2,600 5051294160951

U8979 フロント ハブキャリア モールディング (6) ¥2,100 5051294161002

U8984 スリッパー スパーギヤ 95T ¥1,300 5051294161057

U8985 スリッパー スパーギヤ 92T ¥1,300 5051294161064

U8986 スリッパー スパーギヤ 89T ¥1,300 5051294161071

U8987 スリッパー スパーギヤ 86T ¥1,300 5051294161088

U9000 カーペットプロテクター フロントショックタワー ¥1,080 5051294161217

U9001 カーペットプロテクター ナット (2) ¥850 5051294198527

OPTION PARTS LIST



G1000 シューマッカー Tシャツ （Mono）　XXS～XXXXL 黒 ¥4,050
G1001 シューマッカー Tシャツ （Mono）　XXS～XXXXL　白 ¥4,050
G1002 シューマッカー フード付きトレーナー （Mono）　XXS～XXXL ¥8,200
G353 シューマッカー ガラス セットアップボード  40X30X6 ¥5,500 5051294082109

G354 シューマッカー セットアップボード バッグ ¥2,600 5051294091071

U8586 デカール "Schumacher" ブラック (2) ¥800 5051294157074

U8587 デカール "Schumacher" ネオンブルー (2) ¥800 5051294157081

U8588 デカール "Schumacher" ネオングリーン (2) ¥800 5051294157098

U8589 デカール "Schumacher" ネオンオレンジ (2) ¥800 5051294157104

U8590 デカール "Schumacher" ネオンピンク (2) ¥800 5051294157111

　　為替の変動などにより予告無く価格変更を行うことがございます

販売開始　2024.12

■オネスト　滋賀県彦根市高宮町2098-4　　TEL０７４９－２２－３７４７

GOODS

　　型番や仕様が予告無く変更される場合がございます


